Brevet d'Etudes Professionnelles
CONSTRUCTION ET TOPOGRAPHIE
Dominante : CONSTRUCTION

- EP1

DOSSIER REPONSE

-
Analyse et Technologie
Durée : 4h00

Coefficient : 3
-/

Ce dossier comporte 7 feuilles. Assurez vous qu'il est complet.

TOUTE DOCUMENTATION PERSONNELLE AUTORISEE

A l'issue de I'épreuve le candidat remettra aux surveillants la
totalité du dossier en ayant pris soin de mettre son nom, prénom,
date de naissance et numéro de candidat dans la partie réservée a
cette effet.

Ce dossier comprend :

NE RIEN ECRIRE

DANS CE CADRE

TEMPS

THEME PAGEY conserLLg | BAREME
;icf:ltrl:ir:ucéu dossier 0h30
DR 2 /10
Lecture de plans DR3|  1h40 n1,5
DR 4 /6
Assainissement DR 5 0h40 /18,5
Résistance thermique DR 6 0h40 /10
Eléments de construction | Dy 3| 0h30 8
Total /60

07 Ans 3joN

albojouyda] 42 asAjpuy - 143 : oanaxdg

: 1910909 np uorerdgiddy

JdueudA0ad es sanbipur yueanod anbuodpnb udis un aaydm £,p no nonisodwod N[ 1UTIS P SIEPIPUEI XNE JPINI I5I [f

UOIONU4SUO) 2jupulwop iydoubodo] 42 uolINULsuo) : uondo/neroads "d°3°g : uswexy

( 1odde,p 2151} N0 UOKEI0AUOS By a0t 3INTY Mb M0 153 OIPWNT 3] )

I WON

291 (9) 9N

(‘osnody,p wou np naj| & L1, 1AINS ‘[nosnieur ua)

2c0T€2 OTG - Usuexa apop)

albojouyda| 423 asAjpuy - 143 : aanoxdyg

- Jepipueo np N

: SWOUI ]

UOLINUYSUO) Ijuvulwop 2iydoubodo) 42 uoipInUgsuo) : uondo/iferosds "d 3 g : usurexy
£002 : UOISSaS

NE RIEN ECRIRE

DANS CE CADRE

DR 1/7

DR }/7




On donne On demande Réponse On exige Baréme
Plan R-d-C Que représentent les 2 traits mixtes fins a 2 tirets repérés @ ? | Ils représentent : Une réponse exacte /0,5
Compléter la chaine de cotes sur le croquis ci-dessous. Toutes les cotes sont exactes
Le respect des unités de cotation 2
891 5.24 1.25 Une écriture soignée
-l | - ! | !
l ] ] 1 ] ]
77 160 124 120 | 1.54 |50 ;54| 90_ (44(50., 68 2.84 , 120 1.20
115 | 115 | 75 TT215T 144 145 |
_—T-__—H m
] . [ 1 [ 1. ] = . ] I ; | Me—— y v)
h ; —— —. : . L_____i\ H
Que signifie PP73 ? PP73 : Une réponse exacte /0,5 2z
Déterminer I’orientation de la fenétre de la chambre 2. Orientation : Une réponse exacte 1 g'l
Rappels x
mathématiques 479 3.44 87 2.68 1.50 2.00 Toutes les cotes sont exactes -~
Une écriture soignée /0,5 y v
- 1 . m
trapéze a p— c
i B __ , >
L B i Zone 1 %, | Zone3 |& z
- — — (€))
- Q
§ Zone 2 Zone 4 m
ctangl : »
| e ) : a
v C >
12.44 e o
|\ | Zones o
Compléter la cotation du schéma de la terrasse ci-dessus. m
D’apres la réglementation des joints de fractionnement doivent étre ménagés tous les 60m? o /| Le détail des calculs par zone
Vous devez déterminer la surface de la terrasse afin de vérifier cette régle. W Une présentation soignée
L’emprise totale des poteaux bétonnés (hachurés) est de 0,58m?. Des réponses en m? a 0,01 prés
Zone 1 : Zone 1 1
Zone?2 : Zone 2 1
Zone 3 : Zone 3 n
Zone 4 : Zone 4 A
Zone 5 : Zone S n
Déduction des poteaux : Total 10,5
Total :
Total page 10
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On donne On demande Réponse On exige Baréme
(P?l‘:rll pﬁ_‘:ﬁ‘: Quelles sont les piéces d’habitation traversées par le plan de R-d-C: Des réponses exactes n
Plan étage coupe ? Etage :

Convertir la pente de la toiture de 1’étage en degrés par . . \
Coupe AA rapport a une horizontale (rappel : pente 100% = 45°). Angle : Une réponse exacte 40,1 pres 1
Ea— Une valeur exacte en m a 0.001
Inscrire sur le schéma ci-contre la cote de niveau sous linteau pres n
(voussure) donnant accés au solarium.
Une représentation normalisée
gtiltzlgzsg le dépassement de la souche repérée B paI-‘ rapport au | ye passement : Une réponse exacte avec 'unité "
Que représente 1’espace repéré € ? Espace : Un terme exact 10,5
Quelle est la hauteur totale du terrain naturel au faitage de la ) . Ur‘le réponse exacte en m 2 0,01
tour ? Calcul : résultat : prés n
Faire apparaitre le détail du calcul
Plan de I’étage Que représente I’espace repéré D ? Il représente : Une réponse exacte 1
Coupe AA
. . . Une réponse exacte en m & 0,001
Quelle est la valeur de la cote de niveau repérée E ? Valeur : prés n
Une réponse exacte en cm a 0,1
Déterminer la hauteur d’une marche de I’escalier. Calcul : résultat : prées 2
Faire apparaitre le détail du calcul
Déterminer la longueur minimale de la ligne de foulée de Caleul d’un giron (G): .
Pescalier - Dgs resultats: encm )
en prenant 17 em comme hauteur préférentielle d’une marche Calcul liene de foulée : F:llrelap paraitre les détails des f
en appliquant la relation de Blondel : 2H + G = 60 cm aicul ligne de loulee - calcuis
Les fagades Quel est le mode d’ouverture de la menuiserie repéré F ? Réponse : Une réponse exacte n
Quelle est la piece naturellement éclairée par I’ouverture | _,
repérée G ? Réponse : Une réponse exacte 10,5
Indiquer le nombre de chassis plein cintre de ce pavillon. Réponse : Une réponse exacte /10,5
Total page n1,5
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On donne

On demande

On exige

Réponse Baréme
cl ntd o Une réponse exacte
Extraitdu CCTP: | Rechercher dans le CCTP, le classement AEV des | ~ > oricnt (¢S menuiseries :
DT 8/11 menuiseries extérieures. Explications : A : Les explications sont justes n
Expliquer les lettres : A—E - V. 5 :.
Fiche Technique : I?étermn.le‘r le classement UPEC approprié pour | . ’
FT 9/11 1 approv1s1opnement en carrelage de la terrasse du pavillon | Réponse : Une réponse exacte n
d’aprés la Fiche Technique (FT 9/11).
Plan de situation Ouell tl. fond o Ia mise b L4
Fiche Technique uelle est la profondeur minimum pour la mise hors gel des | ,, ) .
FT 9/11 a fondations dans cette région ? Reponse : Une réponse exacte en cm n Z
Plan de situation Rénonse - m
Dans quelle administration peut-on se procurer un plan de P ' . y v
g Une réponse exacte n -
situation
p
Mesurer, puis donner la distance réelle & vol d’oiseau qui | Distance mesurée : Une mesure exacte au mm
sépare ’église (axe de la croix) a ’angle le plus au nord du 1)) m
terrain de Monsieur LAVERSE. Calcul : Une réponse exacte 3 +ou—1m %
Total 16 g
Le bon schéma soigné en m
respectant les différents traits
Le respect de 1’échelle o
Fiche Technique : Réponse sur La distance minimale en limite de >
Fil? oLt que . Dessiner schématiquement 1’assainissement par filtre a sable DR 5/7 la propriété de M. DUMONT 8.5 Z
vertical non drainé du pavillon. Le respect de la surface minimale i (0))
d’épandage
La distance minimale de la FTE r(?'
par rapport au dernier regard.
La cotation du schéma (o
Extrait CCTP : — >
DT 7/11 et 8/11 Déterminer la résistance thermique du mur périmétrique du Réponse sur Les réponses sont exactes a 0.001 o
. L . . /10 y v,
Fiche Technique : pavillon. DR 6/7 prés
FT 10/11 et 11/11 — T m
D’aprés le croquis du document DR 7/7, déterminer I’ordre / L’ordre chronologique est exact
chronologique de la mise en ceuvre des différents éléments Réponse sur Les désignations des éléments sont /6
repérés de la construction selon les régles de Iart. / DR 7/7 \ justes
Donner un autre type d’enduit extérieur que le mortier de | Enduit :
. i . 1a bri .
ciment traditionnel applicable sur la brique creuse solants intéciewrs : Les désignations sont justes n
Citer 3 matériaux isolants autres que le polystyréne pour
P’isolation intérieure d’un pavillon sur une paroi verticale.
Total /8
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vers regard
cuisine/wc

regard collecteur

pente 4%

PLAN D'ASSAINISSEMENT
¢chelle 17100

vers épandage

baréme notation

/2 respect des différents traits

/15 respect de |'échelle

/1 distance mini en limite de propriété
/1 respect surface mini épandage

/1 distance mini FTE

/1 cotation

/1 soin

/85 total

propriété de
M. LAVERSE

zone d'épandage

LNOWNA ‘W @p 919udoid ap ajwi|

conseil :

Il est préférable de placer la fosse toutes eaux prés de I'habitation
afin de limiter les risques de colmatage de la conduite d'amenée,

en respectant cependant un écart minimum de 3 métres par rapport
au dernier regard collecteur.
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voir Fiches Techniques : FT 10/11 et FT 11/11

détail mar - échelle 1/5

|
!
A

/ /VI / // g g
L/ y /" /
e
/// 4 o
/s 4 // 4 .//
¥ / / Va ya

//// //_ //,/ / y

mortier pour enduit l *

brique creuse /

lame d'air et plots de colle

complexe isolant \
(plaque de platre + polystyréne : référence DC)

Réglementation Thermique 2000

tableau du flux horizontal des parois

désignation mozt;:ll;l?tour brique air
e (m) 0.02

A (W/m.K) 1.15
e/

rappels : R =

isolant

plitre

e (épaisseur en m)

A (conductivité thermique en W/m.K)

R= X(e/A)+Zru+Rsi+Rse

baréme notation

/05 les2e

/3 les2d

/1  totale/ A
/2 les2Ru
/0,5 total Ru
/1 Rsi

/1 Rse

/1 totalR

/10 total
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Chronologie de la constraction
section sur baie de fenétre
Z
tableau d‘ordre m
chronologique de mise en eauvre y.v,
des différents éiéments de construction e
Z
m
O
ordre repére désignation x
=
y.v)
1 m
2 S
Z
3 )
(%)
4 m
()
5 >
v
p x
m
baréme notation
/3 grdr‘e
3 ésignation
/3 designations BEP COTO-EP1 | BEP COTO-EP1
/6 totdl DR 7/7 DR 7/7




